

平成 23 年 12 月 3 日

東京電力株式会社

「福島原子力事故調査報告書（中間報告書）概要」  
の一部訂正について

平成 23 年 12 月 2 日に発表いたしました「福島原子力事故調査 中間報告書の公表について」の添付資料「福島原子力事故調査報告書（中間報告書）概要」の内容の一部に、誤りがございました。

お詫びいたしますとともに、以下のとおり、訂正させていただきます。

< 訂正箇所 >

添付資料「福島原子力事故調査報告書（中間報告書）概要」

・ 2 ～ 3 ページ目 〔貞観津波の波源モデルによる試算と堆積物調査〕の項目

< 訂正内容（下線部が訂正箇所） >

（誤） 当社は、平成 20 年 12 月に貞観津波についても未確定であるものの波源モデル案が示されたことから試算を実施。福島県沿岸の津波堆積物調査が必要とされていたことから調査を実施し、福島県北部では津波堆積物を確認したが、南部（富岡～いわき）では確認できなかった等の結果から、波源モデルの確定には、さらなる検討の必要があると考え、原子力発電所の津波評価上の取り扱いを明確にするべく、地震本部の見解と同様、平成 21 年 6 月に土木学会に審議を依頼。

（正） 当社は、平成 20 年 12 月に貞観津波についても未確定であるものの波源モデル案が示されたことから試算を実施。地震本部の見解の扱いと合わせ、平成 21 年 6 月に土木学会に審議を依頼。福島県沿岸の津波堆積物調査が必要とされていたことから調査を実施し、福島県北部では津波堆積物を確認したが、南部（富岡～いわき）では確認できなかった等の結果から、波源モデルの確定には、さらなる検討の必要があると考えた。

以 上